



重返世界杯舞台,美国队呈现“黑马”潜质

普利西奇:我们来可不是为了凑数

第2场 英格兰 VS 伊朗
时间:11月21日 21:00
交锋记录:无

第3场 塞内加尔 VS 荷兰
时间:11月22日 00:00
交锋记录:无

第4场 美国 VS 威尔士
时间:11月22日 03:00
交锋记录:
2020.11.13 友谊赛
威尔士 0:0 美国

四大名捕

管仲

伊朗超是全世界最著名的“小球联赛”,大小球中位数开到两球以下的比比皆是。遇到激情四射的英格兰,少输当赢。荷兰刚刚相反,荷兰联赛是超大球的天下,尤其是荷乙,不进个四五球都不好意思说自己在荷兰踢球。橙色的海洋让人热血沸腾,大风车,走起。美国跟威尔士排名相近,有点难猜。

个人心水:英格兰胜,小球;荷兰大球;
美国不败



无敌

英格兰队此前已经6场国际比赛不胜,该到赢球的时候了。何况伊朗队并不算强,英格兰取胜无虞。有没有马内的塞内加尔队完全就是两支队。荷兰队阵容齐整,只要不出意外,荷兰队赢球应该不成问题。美国队朝气蓬勃,威尔士队老气横秋,美国队有能力爆冷。

个人心水:英格兰胜,荷兰胜,美国不败



狄诺

英格兰、荷兰齐亮相,关注度明显高于揭幕战。赛季中期踢世界杯是新鲜事,三狮军团的豪门巨星在密集赛程下能否攻破伊朗的铁桶阵是个疑问,别忘了伊朗算半个东道主;塞内加尔头号球星马内最终还是伤别世界杯,对荷兰来说是好消息;威尔士比美国多个“大场面先生”贝尔,也许就是决定胜负的关键。

个人心水:伊朗不会大败,荷兰胜,威尔士不败



何仙

A组,塞内加尔拥有沙特福德边锋伊斯梅拉·前锋萨尔、切尔西后卫库利巴利和门将门迪等旅欧强人,整体实力不弱;上届世界杯首战就曾击败欧洲对手波兰,此役面对荷兰也不会轻易缴械。

B组,英格兰独秀、伊朗偏弱,另一个出线名额极可能会在美国和威尔士之间产生。两队首战必然求稳,威尔士不败+小球应该是不错的选择。

个人心水:塞内加尔至多小负,小球;
威尔士不败,小球



新快报讯 记者王敌报道 北京时间明天凌晨,在B组第1轮的比赛中,美国队和威尔士队将在赖扬的艾哈迈德本阿里球场打响。赛前,美国核心普利西奇接受采访,他说:“错过俄罗斯世界杯给了我们很多动力,我们希望能够成为世界杯的重要组成部分。”

错过上届世界杯,球队更有动力

在俄罗斯世界杯的预选赛阶段,美国队因为最后时刻“掉链子”而意外无缘决赛圈。对此,普利西奇表示,时至今日,他仍然感到非常遗憾。不过,普利西奇也表示,正是因为没能参加俄罗斯世界杯,美国队的队员们参加卡塔尔世界杯的愿望都十分强烈。“错过俄罗斯世界杯给了我一些额外的动力,现在我们真的为能来到卡塔尔而感到兴奋。”普利西奇说。

24岁的普利西奇司职左边锋,也可以打前腰。虽然这两个赛季,普利西奇在切尔西只能算是主力替补,但在国家队,普利西奇的地位无可动摇。

摇。自2016年入选国家队以来,普利西奇已经为美国队出场52次,打进了21球,同时还有12次助攻。

谈及本届世界杯,普利西奇表示,美国队并不是赛事热门,但他们在卡塔尔一定会全力以赴。“我们不会去考虑赔率,我们参加世界杯也不是为了凑数,我们是为了在每场比赛中全力以赴,让我们的国家感到骄傲。至于最终我们能够走到哪里,需要拭目以待。”

这是美国队第11次打进世界杯。8年之前的巴西世界杯,美国队打进了16强,但在1/8决赛被比利时队淘汰。

一亮相就是关键战,不惧强队

在B组里,外界认为英格兰队会锁定一个淘汰赛席位,而美国队和威尔士队将争夺另一个出线名额。

谈到小组对手,普利西奇表示:“英格兰队有一些世界上最好的球员,我很了解他们。小组赛有三场比赛,某一场并不比另外两场重要,所有的三场比赛我们都会为积分而战。”他还

表示:“我们的目标就是和世界上最好的球队比赛,并为了胜利而战。当然这从来都不容易,但我认为只要我们以自己的方式去比赛,并拿出信心和斗志,一旦进入淘汰赛,就有可能实现任何事情。”

在卡塔尔世界杯32强中,美国队是不折不扣的青年军。虽然美国队的总身价(2.77亿欧元)只排名第16,但平均年龄只有25.2岁,只高于加纳队(24.7岁)。更重要的是,美国队的主力框架基本都是年轻人,对老将的依赖较少,在跑动方面自然会有比较明显的优势。而且美国队中好手众多,除了普利西奇,还有麦肯尼、雷纳、德斯特和特纳,这些年轻人都在欧洲的一线豪门效力。“我们队里有很多高水平的球员,不只是我,还有来自阿森纳、多特蒙德、尤文图斯和AC米兰的球员。”普利西奇表示。

从这些因素分析,这支平均年龄25岁的美国队完全有成为赛事“黑马”的潜质。

时隔64年再战世界杯 威尔士首战压力大

新快报讯 记者王敌报道 威尔士队上一次参加世界杯还要追溯到1958年。此后几十年,威尔士队屡屡在预选赛中落马。时隔64年再次亮相决赛圈,威尔士队首战的压力不小。

两届世界杯的参赛间隔长达64年,威尔士队在不知不觉中创造了一项纪录。来自热刺的中卫本·戴维斯说:“我们在2016年的欧洲杯上就证明了自己,现在轮到在世界杯的赛场上展现我们的实力了!”客观地说,威尔士队的各个位置上的球员能力都比较平均,在主帅罗伯·佩奇的指挥下,威尔士队比较强调整体。

首战与美国队过招,威尔士队的压力不小。美国队貌似在世界杯的舞台上一直都是配角,实则一直有不俗的竞争实力。2002年、2010年、2014年三届世界杯,美国队都打进了16强。何况如今的美国队人才济济,很多人都来自英超赛场。

相比之下,威尔士队太依赖老将,球队主力大多处于职业生涯末期。即便33岁的贝尔早已不复当年之勇,但依然是球队的王牌。正因于此,威尔士队想要“开门红”,难度真不小。



■33岁的贝尔依然是威尔士队王牌。 新华社发

世界杯主题曲“魔性”亮相 听完脑中都是“肚大大”

新快报讯 记者高京报道 昨天,国际足联官方发布世界杯球迷主题曲之一的《Tukoh Taka》。相信只要听上一遍,就会被其中魔性的歌词所吸引。有球迷戏称,歌词一句没听懂,听完就记得“肚大大”。

据了解,这首歌曲由美国说唱歌手Nicki Minaj携手哥伦比亚音乐人Maluma、黎巴嫩歌手Myriam Fares共同演绎。歌词共包括英语、西班牙语和阿拉伯语三种语言。

令球迷们印象深刻的是,整首歌曲的副歌部分非常奇特,歌手的发音

若联想成中文,就是“嘟咕嘟咕嘎嘎嘟咕肚大大”。

要说世界杯的主题曲,《意大利之夏》《生命之杯》《Waka waka》都给球迷们留下了深刻的印象。想必这首《Tukoh Taka》想要在全世界传唱,真还需要一定的时间。

据了解,卡塔尔世界杯已经发布了多首主题曲。

今年4月发布的《Hayya Hayya》就是最早发布的单曲。“Hayya Hayya”的释义是“一起更美好”。第二支单曲《Arhbo》于今年8月26日正式上线。

“Arhbo”在卡塔尔俚语中表示“欢迎”之意。

第三首歌曲是《The World is Yours to Take》,翻译过来就是《世界属于你》,由歌手Lil Baby演唱。《Light The Sky》是卡塔尔世界杯官方原声带合辑的第四首单曲。该歌曲由四位阿拉伯地区著名女歌手演唱。

